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«Продал недвижимость – представь декларацию»! 

Для многих граждан слово «декларация» синоним словосочетанию «уплата налога». Но на практике далеко не каждая сделка с недвижимостью подлежит налогообложению. 


- Пожалуй, каждый из нас хотя бы  раз в жизни что-то продавал или планирует продать в будущем, к примеру, садовый участок, погреб, квартиру или загородный дом. Но, для некоторых физических лиц – это определенный источник получения дополнительных доходов, а для других – способ улучшить жилищные условия или рассчитаться с долгами.  Ко всем ли в одинаковой степени применяются нормы закона? 


 - Согласно Налоговому кодексу Российской Федерации, каждый гражданин, если он как частное (физическое лицо) совершил продажу имущества, которое принадлежало ему на праве собственности, обязан предоставить в налоговый орган по месту жительства декларацию о доходах, полученных от такой сделки. Сделать это нужно  в период проведения декларационной кампании, не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, т.е. на следующий год, после того, как сделка совершена. Таким образом, нынешняя декларационная кампания для тех, кто продал недвижимость в прошедшем 2013 году. 


- Процентная ставка налога - фиксированная или она зависит от каких-либо факторов?


- Ставка фиксированная – 13% от суммы полученного дохода, однако далеко не с каждой сделки необходимо отдавать проценты государству. Например, если имущество (земля, дом, квартира, погреб, гараж и т.д.) принадлежало вам на праве собственности более 3-х лет, то вы можете быть совершенно спокойны, такие сделки не облагаются налогом.  

 
- А если трехгодичный срок с момента приобретения имущества еще не истек, а гражданин уже решили его продать, то тогда нужно будет платить налог? 


- Здесь возможно два варианта. По закону налогоплательщик имеет право на налоговый вычет.  Все, что касается жилых помещений, дач, садовых и земельных участков, то законодателем установлен порог налогового вычета в 1 миллион рублей. Если говорить об ином недвижимом имуществе (погреб, гараж и т. д.), то сумма налогового вычета составляет 250 тысяч рублей. Предположим, что пару лет назад вы приобрели садовый домик, но он вас по какой-то причине не устроил, и вы решили его продать. Сделка состоялась, например, на сумму 50 тысяч рублей. Налоговое событие совершено, необходимо представить декларацию, однако, налогом полученный вами доход облагаться не будет. Все элементарно -  50 тысяч меньше 1 миллиона рублей.  

Теперь другой пример. Вы продаете свою квартиру (она была в вашей собственности менее 3-х лет), предположим, за 1 миллион 800 тысяч рублей. Вопрос, какая сумма вашего дохода будет облагаться налогом??? Правильно, только 800 тысяч рублей. И 13%  подоходного налога нужно будет заплатить исходя именно из этой суммы. Такая же схема распространяется и на прочее имущество. 

- Вы упомянули два варианта развития ситуации после продажи имущества, которое принадлежало физическому лицу менее 3-х лет. Каков же второй?


- Вместо использования права на получение налогового вычета налогоплательщик вправе уменьшить налогооблагаемую базу другим путем. На сумму документально подтвержденных расходов, связанных с получением этих доходов. Предположим, что 2 года назад вы приобрели недвижимость за 1 миллион 500 тыс. рублей, а сегодня вынуждены продать ее по более низкой цене, например, вследствие  пожара (ни дай бог, конечно). Сумма, которую вы выручите с продажи этого имущества, естественно не будет облагаться налогом, но только в том случае, если вы документально подтвердите те полтора миллиона рублей, что на нее потратили. 
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