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О  декларационной  кампании  2014 года.
Управление Федеральной налоговой службы по Томской области  напоминает жителям региона, что с 1 января текущего года началась «Декларационная кампания  2014».
Категории граждан, которые  в соответствии со статьями    227,228, 229  Налогового кодекса РФ обязаны в срок не позднее  30 апреля 2014 года  представить  декларацию о своих доходах  за 2013  год в налоговые органы по месту своего жительства:

· физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

· физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности и имущественных прав менее 3-х лет;

· физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации, за исключением российских военнослужащих, указанных в пункте 3 статьи 207 Налогового кодекса РФ, получающие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации, - исходя из сумм таких доходов;

· физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами, - исходя из сумм таких доходов;

· физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), - исходя из сумм таких выигрышей;

· физические лица, получающие доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, полезных моделей и промышленных образцов;

· физические лица, получающие от физических лиц, не являющихся предпринимателями, доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 18.1 статьи 217  Налогового кодекса РФ, когда такие доходы не подлежат налогообложению.

Доступная и бесплатная программа для заполнения декларации размещена на сайте ФНС России по адресу: www.nalog.ru (Программные средства для физических лиц–Программа «Декларация 2013»). Так же на данном сайте в разделе «Электронные сервисы» запущен в промышленную эксплуатацию новый сервис «Узнайте, должны ли Вы представить налоговую декларацию» с помощью которого можно уточнить свою обязанность.
Адрес инспекции: г.Томск, ул. Бердская, 11/А, кабинет № 102, окно № 1.

Телефоны для справок (3822) 285-361, 285-363, 285-393, 285-334, автоответчик: 285-325).

Режим работы: понедельник, вторник, среда, четверг: 9.00–18.00, пятница: 9.00–16.45, 

Два раза в месяц (1 и 3 суббота месяца):10.00-15.00.

Отдел работы с налогоплательщиками 

ИФНС России по Томскому району Томской области
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